

СПІЛЬНИЙ ПРЕДСТАВНИЦЬКИЙ ОРГАН
репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок
на національному рівні
(СПО об'єднань профспілок)

м. Київ, майдан Незалежності, 2.
Адреса для листування: вул. Шота Руставелі, 39-41, м. Київ, 01601
Тел. (044) 287-43-91, факс. (044) 289-76-50, E-mail: spop@fpsu.org.ua

16.07.2015 № 01-13/866-СПД

№ _____ від _____

Прем'єр-міністру України
ЯЦЕНЮКУ А.П.

ВІДКРИТИЙ ЛИСТ

Шановний Арсенію Петровичу!

Як нещодавно стало відомо з засобів масової інформації, у Кабінеті міністрів України нібито проведено нараду членів Уряду, на якій за Вашою участю обговорювались питання протидії законній діяльності професійних спілок, зокрема – Спільного представницького органу всеукраїнських профоб'єднань.

Предмет дискусії – стратегія дискредитації українських профспілок і контролю над ними та їх лідерами, зокрема, через контроль над профспілковою власністю. Фрагменти стенограми наради доступні на інтернет-ресурсах, зокрема <https://www.youtube.com/watch?v=IXLtmUD58B8&feature=youtu.be>, що викликало великий негативний суспільний резонанс не тільки в Україні, але й за її межами.

Ми не схильні вважати, що такою є офіційна позиція Кабінету міністрів, однак інформації не було б підстав вірити, якби протягом останніх півтора роки Уряд не дистанціювався від розв'язання гострих соціальних проблем працівників, пенсіонерів, більше того – якби він не вносив пакети законодавчих ініціатив, наслідком яких стало різке падіння економіки і зубожіння громадян.

Так поводи́ла себе попередня влада, ігноруючи соціальні проблеми, шукаючи способи поставити під свій контроль профспілки або ініціюючи судові процеси проти них. Невже нічого не змінилося у світогляді після Революції гідності?

Зазначаємо, що профспілки за всіх урядів займали принципову позицію і захищали інтереси виключно трудової людини. І цього разу не могли змиритися з тим, що в економіці за короткий час втрачено 1 мільйон 200 тисяч робочих місць, стрімка дорожнеча не компенсується індексацією доходів, розміри заробітної плати, пенсій, рівень життя населення в цілому скотилися до останнього місця серед країн Європи. Державна гарантія мінімальної зарплати –

53 євро за місячну норму робочого часу – це навіть менше, ніж заробляють працівники європейських країн за один день!

Тому природньою реакцією профспілок на нинішню кризу, як і в кожній європейській країні, стали вимоги справедливо поділити її тягар на бізнес, державу і громадян, а не перекладати його виключно на населення. Проте все залишається як колись – багаті багатіють, бідні ще більше бідніють.

Ми попереджали про неприпустимість безумовної підтримки сценаріїв Міжнародного валютного фонду, у яких лише один шлях економії – безмежне урізання доходів простих українців.

Профспілки пропонували варіанти рішень, зокрема наповнення державної скарбниці за рахунок: наведення порядку у державних фінансах та припинення їх розкрадання, виведення з тіні мільйонів нелегально зайнятих працівників і сотень мільярдів зарплат, викорінення широкомасштабної корупції, стримання нічим не виправданої гонки тарифів на газ та комунальні послуги.

Не побачивши бажання Кабінету міністрів підтримати людей, п'ять найчисельніших профспілкових об'єднань країни, які об'єднують понад 8 мільйонів громадян, виступили на захист конституційних прав трудящих, ініціювали колективний трудовий спір з Урядом, тисячі членів профспілок з усієї України протягом жовтня 2014 року-червня 2015 року вийшли на масові протестні акції, пікетування Кабінету міністрів проти такої антинародної політики.

Звичайно, така реакція може не подобається урядовцям, однак жорстка позиція та дії профспілок України – це не забаганка лідерів, а вимога мільйонів членів профспілок: простих трудівників, пенсіонерів, студентів, інвалідів праці, десятків тисяч профспілкових організацій.

Останні опитування показали, понад 60 відсотків членів профспілок готові до активних масових виступів на захист своїх трудових і соціальних прав, майже кожний четвертий – до участі у страйку. Це позиція не лише спілчан – так уже думас народ України.

На такі настрої суспільства Уряд мав би терміново відкоригувати свою соціальну політику і знайти шляхи захисту від безробіття, катастрофічного знецінення доходів людей, невідкладного проведення індексації зарплат і пенсій, стримання росту цін.

Не дочекавшись діалогу з Прем'єр-міністром, профспілки висунули Трудовий ультиматум Уряду та звернулись до парламентських фракцій, керівництва Верховної Ради і там знайшли розуміння. Наслідком консультацій в червні-липні ц.р. стало внесення на розгляд сесії п'яти важливих соціальних законопроектів, які можуть полегшити життя людей. Позицію профспілок щодо індексації доходів населення підтримав і Президент України у своєму Посланні до парламенту. Проте Уряд й далі відмовчується.

Ми пропонуємо Кабінету міністрів і Вам особисто відмежуватись від традицій попередньої влади і стати на європейський шлях – шлях поваги до

трудового народу, соціального діалогу та співпраці з соціальними партнерами задля майбутнього країни.

У зв'язку з цим просимо Вас, Арсенію Петровичу, терміново надати офіційну відповідь Спільному представницькому органу всеукраїнських профспілкових об'єднань на запитання - чи відповідає дійсності поширена ЗМІ інформація про урядову нараду, на якій обговорювались питання організації протидії профспілкам та їх дискредитації?

Водночас пропонуємо легалізувати позицію Уряду та невідкладно приступити до вирішення гострих соціальних проблем: індексації зарплат, пенсій, стипендій та соціальних допомог, стримання на економічно обґрунтованому та соціально допустимому рівні газових і житлово-комунальних тарифів, створення робочих місць для безробітних, легалізації зарплат та трудових відносин в тіньовій економіці. Саме цього чекають від нас люди. Це відкриє шлях до конструктивного завершення переговорів з укладення Генеральної угоди.

Закликаємо до співпраці задля розбудови сильної і процвітаючої країни, у якій кожний громадянин стане економічно вільним, соціально захищеним, відчує себе потрібним та корисним суспільству.

*Схвалено на засіданні Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні
14 липня 2015 року.*

Голова СПО
об'єднань профспілок



Г.В.Осовий

